
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2012–2013 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1386 

Vragen van de leden Van Dekken en Marcouch (beiden PvdA) aan de 
ministers van Veiligheid en Justitie en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
over de aanhouding van Willem II fans te Utrecht (ingezonden 31 januari 2013). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
minister Volksgezondheid, Welzijn en Sport (ontvangen 22 februari 2013) 

Vraag 1
Kent u het bericht «Willem II fans woedend»?1 

Vraag 2
Kunt u een feitenrelaas geven omtrent de in het bericht genoemde aanhou-
ding van fans van de voetbalvereniging Willem II? 

Vraag 3
Waarom werden de Willem-II supporters aangehouden? 

Vraag 4
Over welke mogelijkheden beschikken de in het bericht genoemde supporters 
om hun ongenoegen tegen hun aanhouding kenbaar te maken? Over welke 
juridische mogelijkheden beschikken zij om tegen het politieoptreden achteraf 
bezwaar te maken? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat indien het ongewenst is dat supporters zich in het 
centrum van een stad begeven een combiregeling meer voor de hand had 
gelegen? Zo ja, had daarmee de dreigende verstoring van de openbare orde 
dan niet eerder voorkomen kunnen worden? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Op welke manier verhoudt de arrestatie van deze Willem II-supporters zich tot 
de aangekondigde versoepeling van de combiregeling in de binnenkort te 
presenteren Voetbalwet? 

1 AD/Utrechts nieuwsblad van 29-1-2013
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport, dat de schriftelijke vragen van het leden Van Dekken en Marcouch 
(beiden PvdA) over de aanhouding van Willem II fans te Utrecht (ingezonden 
31 januari 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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